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                                        Magyar Pétanque Szövetség 

 

Országos Sportági Szakszövetség  
H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről  

Helyszín: messenger 

 

Időpont: 2022. április 27. 19:00 óra 

 

Jelen vannak: Kocsis Tamás elnök 

                         Dr. Novák Barnabás alelnök 

                         Babai Gábor elnökségi tag 

                         Tálosi Krisztián elnökségi tag 

                         Hámori Vilmos elnökségi tag  

                         Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár –kimentette magát 

                         Hegyi András – Sárvári Pétanque Club SE 

                         Darcsi István - Sárvári Pétanque Club SE 

  

                          
 

                          

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 5 fő jelen 

van. Megállapítja, hogy így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 19:02 órakor 

megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknek Tálosi 

Krisztiánt és Hámori Vilmost elnökségi tagot bízta meg.  

 

Napirend: 
 

1./ 2022. évi MAPESZ közgyűlés összehívása – (Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök) 

 

2./  MAPESZ 2022. évi nyári edzőtáborának rendezése -(Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök)  

  

3./Egyebek  

      

  

1/0427/E/2022. számú határozat: 

Kocsis Tamást jegyzőkönyvvezetőnek, hitelesítőnek Tálosi Krisztiánt és Hámori Vilmost, és 

a napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. 
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1. Napirendi pont: 

 

            2022. évi MAPESZ közgyűlés összehívása – Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök 

  

 Kocsis Tamás tájékoztatta az elnökséget, hogy törvényi előírás szerint a 2021. évi 

mérlegbeszámolót, pénzügyi teljesítést, a 2021. évi szakmai beszámolót és a 2022. évi 

pénzügyi tervet, 2022. évi szakmai tervvel együtt 2022. május 31-ig jóváhagyásra a Szövetség 

közgyűlése elé kell terjeszteni. Az alapszabály értelmében, közgyűlést csak 30 nappal előbb 

kiküldött meghívóval és a kötelező mellékletekkel lehet összehívni. Ezért a mai elnökségi 

ülésen dönteni kell a közgyűlés időpontjáról és helyszínéről. 

Az elnök a közgyűlés időpontjára 2022. május 30-31. napot, helyszínének a Szövetség 

székhelyét: Magyarszék, Kossuth L. út 51. javasolja. 

A kötelező dokumentumokat az elnök 2022. április 19-én megküldte az elnökség tagjainak 

előzetes véleményezésre.  

 

 

2/0427E/2022. számú határozat: 

 

A MAPESZ 2022. évi közgyűlését, 2022. május 30-án 16 órára hirdeti meg, Magyarszéken a 

Polgármesteri Hivatal épületében (7369 Magyarszék, Kossuth L. u. 51.) Az elnökség 

megbízza az elnököt, hogy a közgyűlési meghívót és mellékleteit küldje meg a Szövetség 

tagegyesületeinek. Határidő: 2022. április 28. 

. 

 

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta.  
  

 

 

2. Napirendi pont: 

MAPESZ 2022. évi nyári edzőtáborának rendezése - Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök 

  

Az idei nyári felnőtt edzőtábor előkészítése több nehézségbe ütközött. Első problémát 

a külföldi edzők felkérése jelentett, mert a kijelölt időpontban szabad külföldi edzőt 

nem sikerült találnunk. Ennek okai a zsúfolt nemzetközi versenynaptár, másrészt 

anyagi elvárások voltak. A rendezést vállaló egyesület április 19-én visszalépett a 

rendezéstől. Az elnökség újabb levélben kérte a tagegyesületeket, hogy jelentkezzenek 

az edzőtábor lebonyolítására.  

Dicséret illeti a Budapest PSE és a Szomód SE vezetőit, akik azonnal jelezték 

segítségüket. Végül Fabien Clerc egyeztetett Hegedüs-Harasta Gábor Gerecse PSC 

elnökével és közösen elvállalták 2022. július 25-29. időpontban Tatabányán az 

edzőtábor megrendezését. A tábort 2022. július 30-án Szomódon rendezett Szomód 

Kupa zárja majd le. 

Dr. Novák Barnabás felvetette, hogy a táborra hívjuk meg a Szlovák Pétanque 

Szövetség pár fős válogatottját egy közös felkészülés céljából. Erről szívesen egyeztet 

a szlovák vezetőkkel. 

Molnár Csaba Budapest PSE elnöke javasolja, hogy kérjük fel a lengyel szövetséget, 

hogy tudnának-e küldeni a nyári edzőtáborunkba edzőket? Javaslatát azzal indokolta, 
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hogy példaértékű az a szakmai munka, amit a lengyel pétanque sport az elmúlt 10 

esztendőben elért Közép Európában. Biztos van mit tanulni tőlük és átvenni a sikeres 

módszereket. 

Az elnökség megtárgyalta a javaslatokat és az alábbi döntést hozta. 

  

  

 
  

 

 

 

3/0427E/2022. számú határozat: 

 

A Szövetség hirdesse meg nyíltnak az edzőtábort az új egyesületekre is tekintettel. Kérjük fel 

írásban a Lengyel Pétanque Szövetséget, hogy tudnának-e a magyar edzőtáborba edzőt, 

edzőket biztosítani 2022. július 25 – 29. közötti időszakban. 

. 

 

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta.  

   

 

3.  Napirendi pont: 

       Egyebek 

Kocsis Tamás az alábbi témákat terjesztette az elnökség elé: 

 

- Belgiumi nemzetközi junior leány és fiú csapat sikeres szerepléséért, a Szövetség 

elnöksége elismerését fejezi ki a játékosoknak és a két szövetségi kapitánynak. 

(Fonyódi Léna, Klauzer Liliána, Fodor Lili –Havasi Rita szövetségi kapitány és Tóth 

Áron, Muraközi Imre, Bándli Ádám – Babai Gábor szövetségi kapitány) 

- nemzetközi meghívások Szövetségi delegálása és részvétel felkérése - (Palavas, 

Monpellier, Frejus)   

Kocsis Tamás tájékoztatta az elnökséget, hogy 2022. július 28-31. Palavas-i 

Nemzetközi Női versenyre a MAPESZ kapott meghívót, a Montpellier-i Nemzetközi 

Férfi triplett és női duplett versenyre még nem érkezett meghívó, de kapcsolatban 

vagyunk a rendezőkkel. Frejusbe magán meghívás alapján, Havasi Rita, Tálosi 

Ágnes, Tálosi Krisztián és Kutasi Péter összeállítású magyar csapat utazik. A 

Palavasi Nemzetközi Női versenyre az elnökség a női ranglista első 15 helyezettjét 

kéri fel, akik közül a ranglista sorrendje szerint vállalják a részvételt, azok képviselik 

a Szövetséget a versenyen. A felkéréseket az elnökség 2022. április 28-án kiküldi és 

május 10-ig kell a vállalást visszaigazolni a felkért játékosoknak. 

- 2022. évi junior és reménységek EB. 2022. október 6-9. Spanyolországban (Palma 

del Mallorca) lesz, amelyre a hivatalos nevezések megérkezése után a Szövetség 

delegálni fogja a szövetségi kapitányok javaslatai alapján a magyar csapatokat. 

        -    2022. évi Ffi. triplett VB.  a Facebookon megjelent információk alapján, a VB  

              helyszíne és időpontja több mint kétséges.  

              Emiatt döntött az elnökség a későbbi válogató versenyrendezés mellett. 
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- Diákolimpia Területi selejtezői egyesületi rendezőinek anyagi elismerése – Az 

elnökség döntése alapján a Diákolimpia területi versenyeinek sikeres lebonyolításáért 

a Balaton SE, Budapest PSE, Sárvári Sakk Klub SE és a Veszprémi HSE egyesületek 

kapjanak 15.000.-Ft támogatást. A nevezett egyesületek, számláikat küldjék meg a 

MAPESZ részére. 

- Egyesületi OB selejtezőjének tapasztalatait - Hegyi András levelét is figyelembe 

véve – az elnökség megtárgyalja és a konklúziókat levonva új versenykiírást készít. 

Erre a feladatra Tálosi Krisztiánt kérte fel az elnökség.  

- Sárvári és Veszprémi Diákolimpia döntőjén a Szövetséget Kocsis Tamás elnök 

képviseli majd. 

 

 

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte 

jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 20 óra 25 perckor lezárta. 
 

 

 

 

 

 

 

 

  Kocsis Tamás  Tálosi Krisztián Hámori Vilmos Kocsis Tamás 

  elnök         elnökségi tag elnökségi tag elnök 

  sk. Jkv. hitelesítő sk. jkv. hitelesítő                 jegyzőkönyvvezető  

 

 

 

 

 


